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DEPARTAMENTO DE MATEMATICA, UNIVERSIDADE DE AVEIRO MATEMATICA DISCRETA

EXAME FINAL, 14 de Junho de 2023, Duracao: 2h30m D Classificacao:

Nome: N© Meec.:

Declaro que desisto: Folhas supl.:

J

7. (4 val) Seja G o seguinte grafo simples nao orientado com custos nas arestas representado na

figura 1.

Figura 1: O grafo G Figura 2: O grafo J

a) Considere o subgrafo H de GG induzido pelo conjunto de vértices {a,b,c.d, f}. Determine
o nimero 7(H) de arvores abrangentes de H, aplicando a formula recursiva 7(H) = 7(H —

e)+ 17(H//e), sendo e uma aresta de H que nao é lacete. Justifique.

b) Determine um caminho de custo minimo entre os vértices a e e em G, aplicando o algoritmo
de Dijkstra. Apresente todos os passos do algoritmo usando uma tabela adequada e indique

o custo total do caminho determinado.
¢) Seja J o grafo simples indicado na figura 2. Os grafos G e J sao isomorfos? Justifique

devidamente e, no caso afirmativo, indique o respetivo isomorfismo.

8. (1 val) Numa festa onde estdo 31 pessoas é possivel que cada uma destas pessoas conheca

exatamente 5 das restantes pessoas? Justifique. —{x @
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